



## 2022. december 27. – Szent János apostol ünnepe – Jn 20,2-8

*Elfutott tehát, elment Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit Jézus szeretett, és azt mondta nekik: „Elvitték az Urat a sírból, és nem tudjuk, hová tették!” Erre Péter és a másik tanítvány elindultak, és a sírhoz mentek. Ketten együtt futottak, de a másik tanítvány gyorsabban futott, mint Péter, és elsőként ért a sírhoz. Lehajolt, és látta lerakva a gyolcsokat, de nem ment be. Azután odaért Simon Péter is, aki követte őt, és bement a sírboltba. Látta letéve a gyolcsokat és a kendőt, amely a fején volt, nem a gyolcsok mellé helyezve, hanem külön egy helyen, összehajtván. Akkor bement a másik tanítvány is, aki először érkezett a sírhoz; látta és hitt.*

A mai evangéliumi részben három Jézust szerető embert látunk. Mária Magdolnát, aki amint lehetett, ment a sírhoz, s ijedelmét rögtön meg is osztotta két másik Jézust szerető emberrel. „Elvitték az Urat a sírból, és nem tudom, hova tették!” Péterék nem késlekedtek, rögtön indultak megnézni, hogy mi történhetett. Ez ugyan nem logikus lépés – hiszen nem tételezhetjük fel, hogy Mária Magdolna látásában kételkedtek –, de érthető, s csak a szeretettel magyarázható. S hamarosan ők is látják, amit Mária Magdolna látott: nincs ott a test. A másik tanítvány, aki nem Péter (közmegegyezés szerint János), beleskelődik, de nem megy be, majd együtt bemennek, alaposan körülnéznek. Most már pontosabb képek kapunk a helyszínről, leírják, hogy a halotti lepel és kendő hol, hogyan volt elhelyezve. Ugyanazt látja mind a három ember – vagy mégsem? Mennyire határozza meg az érzelmi állapotuk, hogy mit gondolnak a dolgokról? Előzetes ismereteik, a Jézus által előzőleg elmondottak mennyire befolyásolják „látásukat”? Mária Magdolna ekkor még azt gondolja, elvitték Jézus testét. János ekkor kezd el hinni. János evangéliuma szerint Jézus ezután megjelenik Mária Magdolnának, majd a Tibériás-tavi halfogás után Péterrel is beszélget, azaz Ő is nagyon szerette őket. Érdekes, hogy János nem írja, hogy vele is beszélgetett volna, hogy őt is külön meg kellett volna erősíteni.

### **Kérdések:**

- Tudok késlekedés nélkül cselekedni, ha szükséges?
- Én nézek, vagy látok?
- Fejlesztsem magam, hogy ne a látszat szerint ítéljek?

*Kovács Jolán, Budapest*